

Агроблогер с инженерным образованием

Международная специализированная выставка «Белагро-2025» уже 35-й раз удивляет конкурсами, конференциями, демонстрационными показами, необычайными экспозициями. И, конечно, удивительными встречами. На протяжении пяти дней, с 3 по 7 июня, на выставке демонстрировали достояние нашей республики: новейшие технологии и услуги, продовольственную продукцию и современную сельскохозяйственную технику.

На выставке мне посчастливилось встретиться с выпускником БГАТУ 2017 года Денисом Трофимчиком. После окончания университета он уехал трудиться в родной Дятловский район Гродненской области. Присутствие Дениса на выставке было обусловлено не только профессиональным интересом, но и любимым хобби, которое делает его сегодня столь популярным и узнаваемым в нашей стране.

Есть расхожее мнение, своеобразный стереотип, что в деревне скучно, грустно, однообразно. Но только не Денису Трофимчику.

В ОАО «Гранит-Агро», которое расположено в агрогородке Крутиловичи, парень работает инженером, контролирует систему навигации и контроль топлива. Вечерами для поддержания физической формы, да и для души, тренирует местных ребят: играют в футбол, ездят на дружеские турниры, сами организуют спортивные праздники.

А любимое хобби Дениса – агроблог. Он снимает сюжеты о своих земляках, рассказывает о современном агропроизводстве и людях, которые трудятся на земле самозабвенно, честно и со знанием дела. Парень признался, что о его земляках часто писали в газетах, снимали телевизионные программы. Денис решил о Петровичах-Леонидычах рассказать по-своему: весело, задорно, увлекательно и помолодёжному. Благодаря этим видеороликам парень старается показать жизнь сельских тружеников и в будни, и в радости, и в дни побед и дни разочарований.



Честность и искренность видеосюжетов не остались незамеченными. Сегодня у Дениса более миллиона просмотров, более 140 тысяч подписчиков. За популяризацию белорусского сельского хозяйства на областных «Дажынках-2024» в г. Мосты Денис Трофимчик награждён Благодарностью Президента Республики Беларусь.

На выставке «Белагро-2025» желающих сфотографироваться с популярным белорусским блогером было невероятно много. Представители БГАТУ тоже не остались в стороне и оставили добрую память на фотографии о встрече с достойным выпускником нашего университета Денисом Трофимчиком.